

SORBETES

A BAJA PRECIO
Se obtienen con las nuevas máquinas americanas que se acaban de recibir en el
BAZAR SEVILLANO
Y EN LA SUCURSAL, SIERPES, 45 Y 50

Un Barato de Muebles

NUNCA VISTO EN ESTA CAPITAL!
ZARAGOZA, 24
V. en Ocañón gauderes, 4.ª p.ª.

Edición de hoy 25

CONFERENCIA-SUICIDIO

Sea invención de periodistas, sea hecho real y positivo, es por demás curioso el que refiere la prensa norteamericana, suponiéndole ocurrido en Orachobay, pequeña población de la Carolina del Sur.

Carolina del Sur pesado aparecieron en las calles de la ciudad grandes anuncios amarillos y azules, que como si fuera ostentaban estas palabras en caracteres enormes:

Great attraction
Conférence Suicidio
por el Dr. Thompson.

Española a continuación el anuncio que el doctor Thompson refirió al público la historia de sus infortunios. Tratada igualmente de la cuestión del suicidio, considerada desde los puntos de vista filosófico y religioso, e indicaba los procedimientos más seguros que pone la ciencia a disposición de los desesperados, para hallar un género de muerte agradable y rápido.

Y después venía lo más interesante. Al terminar la conferencia será invitado a votar sobre si el doctor Thompson, dada su situación precaria y el estado de ánimo en que se encuentra, tiene ó no el derecho de quitarse la vida.

La votación será secreta. Si hay mayoría de votos en sentido afirmativo, el conferenciante adquiere el solemnísimo compromiso de saltarse la cabeza de sesos inmediatamente y sin peligro para el público.

Enrollar de que se serviría fué ofrecido gratis, mente por la casa Broadway & hijos de San Francisco, universalmente conocida por la precisión de las armas que fabrica y lo más barato de los precios.

Lejó por fin el momento. El doctor hizo una graciosa reverencia al público, y después de beber un sorbo de agua y de pronunciar la frase sacramental *Ladies and gentlemen*, comenzó el relato de su vida.

El espectáculo comenzó en medio del mayor orden. Al principio adquirieron ventaja las papeletas azules y una gran parte del público, ávida de presenciar el suicidio, dió marcadas pruebas de satisfacción. Después las blancas ganaron el terreno perdido y el cable llegó a su fin. Sólo quedaba una papeleta en la urna. En el público había inmensa expectación: sólo una papeleta azul.

El doctor se levantó, armó su revólver, y, acercándose a la urna, dijo con voz tranquila: "Una, de..."

Ya ya á decir tres: se habían tapado los oídos muchas mujeres y hasta algunas se habían desmayado, cuando uno de los escrutadores exclamó: "Deténeos, quedan dos papeletas..." Y salieron, en efecto, dos papeletas blancas.

Entonces se levantó un espectador furioso (¿duda de los que habían votado por el suicidio) y gritó dirigiéndose al escrutador: "¿Esto es una farsa! Usted ha cobrado las dos papeletas blancas."

Y, efectivamente, al cogerle violentamente del brazo se vio que salían otras papeletas, blancas también, de la manga del escrutador.

Hubo entonces un tumulto indescriptible. "¡Nos han robado!", gritaba el público. "¡Hay que linchar á estos estafadores!", Entonces Thompson tomó rápidamente su partido: desahogó su revólver sobre los primeros que se dirigían en actitud amenazadora al escrutador, y, pegando el ojo, logró huir por una puerta de escape, llevándose el importe de la entrada.

El escrutador salió por librado, pues recibió una paliza soberana y fué conducido á la cárcel.

Gracias á la intervención de las autoridades, el pueblo soberano tuvo que contentarse con ahorcar en el garrote á Thompson y á su cómplice.

Hé aquí cómo la conferencia-suicidio estuvo á punto de convertirse en conferencia linchamientos.

DOS-HERMANAS

(DE NUESTRO CORRESPONSAL)
24 Junio 1894.

Fiestas.—Noticias varias
Hay gran animación con motivo de la fiesta que se hace anualmente á Nuestra Señora de Valme, patrona de esta villa.

Anoche hubo iluminación en la plaza pública de esta localidad, habiendo gran concurrencia de gente.

A las ocho de la misma noche se inauguró la tómbola de la Hermandad de Valme, amenizando el acto la música de la villa, y asistieron las señoras de Casanova, Avila y Ramos y señoras de Cáceres, Azaña y otras muchas.

Esta noche hay iluminación, velada, fuegos artificiales y concierto en el teatro de Cervantes.

En breve llegará á esta localidad, á pasar una temporada, el señor marqués de Torrenueva, acompañado de sus hijos.

Se hacen grandes elogios de la obra que en su día verá la luz pública con el título de *Topografía médica de Dos-Hermanas*, que está escribiendo el sabio doctor D. Ricardo Flores Santa María, cuyo libro es de gran interés para esta villa como interesante por su parte científica.

Hay gran número de forasteros en esta villa.

El estado de los campos es del todo satisfactorio, y según datos, están de enhorabuena todos los sembrados de esta termino, siendo los cereales todos buenos en la mayor parte y cantidad.—*Manuel Valera y García.*

NOTICIAS REGIONALES

En Granada un agente de orden público Antonio Cañeta detuvo á un sujeto conocido por el *Sombrerillo* que tiene la gracia de aparecer á su madre cada vez que se embriaga.

Ayer se repitió el hecho con el padre á quien después de pagarle varios platos, le tiró dos ó tres cuchilladas con una facha, no logró huirlo, gracias á la intervención del menciónado guardia.

—Dicen de Málaga:
Hasta el día de ayer, había la seguridad de que figurará en la procesión cívica, el siguiente número de carrozas.

Una torpida y á un gesto sorprendente que por iniciativa del Sr. D. Joaquín Ferrer, consistió en el Círculo M-reantill.

En dicha carroza irán representando varias júbilas la Corte de Isabel la Católica.

Otra ha sido la misma del premio aparejadores y maestros de obras.

Otra del ayuntamiento que también será sorprendente; otra del gremio de tejedores; otra del Centro Militar, que será hermosa, con atributos militares; otra de los fundidores y mecánicos, y otra de vintners y agricultores; otra de los panaderos; total ocho.

—Por viajeros llegados de Melilla en el vapor *Isleña*, hemos sabido lo que le ha ocurrido al príncipe Arzaf, con la pólvora de que dispone.

En una caseta pequeña que hay á la entrada de Fréjuna, tenía el príncipe unidas dos arrobas de pólvora, que guardaban varios centinelas de los akaris, de su escolta.

Bien sea por lo poco que entre ellos obliga la disciplina, ó por otra causa, el caso es que se han dormido los que guardaban ó se han desentendido, y resulta que la pólvora que guardaba Arzaf para municionar á sus soldados se la han robado.

—En Granada, y en la fábrica de papel que hay en la Cuesta del Pino, un niño de 13 años contribuyó la diabólica idea de parar la rueda con un palo.

La rueda cogió el palo haciéndole girar con violencia y cogiendo al travieso muchacho por el estómago y lo dejó exánime en medio del suelo.

Audiendo y varios operarios, encontrándose con el chico que no dan señales de vida, trasladándole al Hospital donde ingresó en grave estado.

Noticias locales

Anoche reinó una animación extraordinaria en la Alameda vieja.

Materalmente no había más gente, y cuenta que el paseo es bien amplio y extenso.

Los travuías llegaban cada cinco minutos cargados de personas de todas las clases sociales, ávidas de celebrar con algazara y alegría la popular verbena de San Juan, que ha resultado grandiosa.

La iluminación á la veneciana y farolillos de cristal puesta con mucho gusto.

Los fuegos de artificio, á las diez, lucían llenando el espacio de bengalas y caprichosas figuras que el público, entusiasmado de estas maniobras pirotécnicas, aprobaba lleno de entusiasmo porque fátiv les de esta índole se repetirían á diario.

Las neverías, bufilerías y puestos de turrón y avellanas hicieron un agosto á pesar de encontrarnos en Junio y San Juan.

Los corros, improvisados al aire libre, donde al compás de las orquestas se bailó el billete predicho de la tierra por preciosas muchachas, eran numerosos.

Los teatros de polichinelas y caballos, llenos de niñas y soldados.

Los escándalos que durante todas las noches están ocurriendo en dos establecimientos de bebidas de la calle de Tineros, llegan á su cometa, y conveñría que por la autoridad se ordenara á sus subalternos corrigieran con energía cuantos abusos se vienen cometiendo por aquellos sitios.

Anoche fueron revisados todos los puestos de la Alameda, para la comprobación de pesas y medidas, por los agentes de la autoridad guardias municipales cabo número 1, y distinguido número 63, los cuales encontraron un peso en malas condiciones en una bufilería y varias pesas sin contraste en algunos establecimientos de turrón y avellanas.

Ante un escaso público, se verificó ayer la función anunciada en la pieza de toros.

En el tran correo de Málaga salen hoy para dicha capital los señores Ramos, Redondo, Cabas y coros de la compañía del Sr. Espantaleón, la que comenzó á sus funciones en el teatro-circo Lara el día 23.

En dicha compañía figura también la apañadísima Julia S-govia.

En Córdoba ha empezado á funcionar la compañía cómico-filés, en la que figura la apañadísima triple sevillana, Fernand Rasquilla.

La bella gimnasta Garaldina, tan conocida de nuestro público, sigue siendo muy aplaudida en Cádiz.

Ultimahora

Agencia Mencheta

Noticias de Barcelona

Madrid 23 6-40 n. (Recibido ayer 24.)
Ha llegado la banda de música de B-ziers, titulada *Live B-ziers*; ha sido recibida por la banda municipal, que tocaba la Marsellesa.

Celebrase en el palacio de Bellas Artes, la verbena de San Juan, asistiendo militares de personas, al concierto que han celebrado *Live B-ziers* y la banda municipal, la primera de las cuales tocaba la marcha real, y la segunda la Marsellesa.

Los milits de foresteros, para asistir á la corrida de toros que se efectuará el 24, y en la que habrá caballos en plaza.

El mercado á R-oma el Guardia Noble de Sa Santidad León XIII, el conde de Saccant. Las verbena, se celebra en B-recelona con funciones monumentales, verificadas en los principales teatros, bailes, conciertos y fuegos artificiales.

Toros en Portugal

Evora 24, 7-50 n.
Los toros lidiados esta tarde, han resultado nada más que medianos.

Paco ha estado muy bien, oyendo palmas así como el resto de la cuadrilla.

El caballero rejoneador Casimiro, fué muy aplaudido.—*Eduardo*

Valladolid

Mástros
Valladolid 24, 9-30 n.
Los toros de esta tarde han sido bastante malos.

Pepe Hillo le estuvo bien.

Pal m-regado superior, y mató el cuarte de una gran estocada recibiendo, el cañudo volando sin consecuencias.

Grandes ovaciones.—*Severo.*

Toros en Madrid

Madrid 24, 9-45 n.
Los toros de esta tarde han sido malos, siendo f-greos S. Caballos muertos 6.

Rebe Chico y Melo quedaron muy bien.—*Gonzalez.*

Consejo de ministros

Madrid 24, 9-45 n.
Se ha verificado un Consejo de ministros, en el que se ha nombrado una penencia, compuesta del ministro de Estado y los S-res Capdepón y Greizard, para encargarse de estudiar las bases del proyecto relativo á los créditos del Banco Militar.

Los ministros acordaron enviar al Senado la exposición del Círculo M-reantill pidiendo se lleve á efecto la aprobación del tratado alemán.

Así mismo se acordó procurar que terminen lo antes posible los debates pendientes en las Cámaras relativos á la discusión del presupuesto.

Manifestación agnada

Madrid 24, 9-55 n.
El Sr. Sagasta asonponió el Consejo de ministros, para recibir á la comisión del Círculo Mercantil, que organizó la manifestación en favor de los tratados.

El Sr. Munuera expuso al presidente los deseos de los manifestantes, y el Sr. Sagasta contestó que el gobierno estaba resuelto á que se aprobara el tratado alemán, y que agradecía profundamente el concurso prestado por aquellos para la opinión que era favorable.

El Sr. Labra le entregó la exposición del Senado.

EDICION DE ANOCHE

EL HIJO DE LA CIRCASIANA

Tiene para nosotros mucho de atractivo cuanto se relaciona con el imperio turco, y no es extraño porque aquí en España, poseemos ciudades como América y Granada, como Córdoba y Sevilla, que pertenecen á Tetuan y Marrakech, á M-quinéz y Tábilis.

Ligados más fuertemente que otras naciones al imperio vecino, nos seducen las costumbres moras y nos halagan sus músicas como nos distraen sus cantos melancólicos y como nos irritan sus barrabasadas.

Y en verdad que debemos profesar gran cariño á aquellos salvajes, que si nos han estado y nos han puesto serios, en más de una ocasión, merecen disculpas, puesto que nos consta que sus luchas contra nosotros han nacido de su amor patrio y de sus ideales de integridad de territorio.

Pelaron con nosotros en el campo, como nosotros peleamos en el nuestro contra la irrupción francesa; se defendieron con brío y con ímpetu al igual que España se defendió para libertarse del yugo que la quisieron imponer.

Tal vez Dunas tuviera en cuenta el valor y temeridad de la raza agnada, cuando dijo que "Africa empezaba en los Pirineos", no de otro modo podíamos admitir la frase agnada, que por haber sido expresada en otro sentido, la rechazamos con tanta fuerza y desprecio, como fueron rechazados los guerreros de Francisco I y las huestes de Napoleón.

Marruecos es ahora quien atrae nuestra atención. Desde la muerte de Muley-Hassán, venimos siguiendo al minuto los sucesos que el íse desarrollan y estamos al tanto para evitar que otra nación más sagaz intervenga, como acostumbramos, en lo que no le importa.

Con la proclamación autorizada por Euron, el hijo de Muley Hassán y la circasiana Habasia, parece que los moros han aplacado sus pasiones bélicas, á lo cual no ha dejado de contribuir la entereza de carácter del nuevo sultán, porque aunque parece exageración, puede asegurarse que las cuatro cabezas sobre que reposa el cetro imperial que ocupa Abd-el-Aziz, han sido la causa del cese de la emperada de seoria.

Abd-el-Aziz es hoy la figura más sobresaliente de los acontecimientos actuales.

La inesperada muerte de su padre, nuestra reciente lucha en el Rif, el compromiso contraído con España y no cumplido por culpa de la desidia nuestra, los síntomas de disgusto entre el príncipe heredero y el hijo de la circasiana, todo ha coaccionado al nuevo sultán, al joven Abd-el-Aziz por encina de lo que se prefería para tema de conversaciones, y le han hecho el hombre del día.

La figura del joven soberano aparece rodeada de misterios, prestigio, al que contribuyen de una parte su juventud y la historia de su madre, y de otra parte la singular predilección con que el finado le distinguió.

Pocos años tiene el nuevo emperador; pero en esos pocos ha demostrado ya que la guerra le seduce, que el valor es la nota característica de su personalidad, y que germinan en su cerebro ideas filosóficas precursoras de buen talento.

Cuántas que un día preguntó Muley-Hassán á su hijo, después de hacerle ver las opu-



ABD-EL-AZIZ

lencias de su abuelo y la hermosura de sus jardines:

— Si esto lo poseyeran otros que tú, ¿qué harías para disfrutarlo?

El niño contestó:

— Disfrutar lo ajeno más ocasiona sobresaltos que desites.

— Pero ¿qué harías para hacerlo tuyo?

— Nadel-Alahoul haría de verme algo mejor.

Que Abd-el-Aziz tiene acometividad y ardimento, lo dice su intención de ir á Fez, donde no todos son amigos suyos, á confirmar su posesión de la dignidad suprema que acaba de recibir. Y, por último, que los placeres no le desgradan, lo revela su cara y lo hacen presumir su juventud y su poder.

Cuando estuvo la embajada española en Marruecos, Muley-Hassán hizo que Abd-el-Aziz fuera de cerca el brillante séquito del general M-rínez Campos.

— Esos—hijo del emperador—llegaron á Tetuan cuando la guerra ¿qué te parecen?

— Pienso—replicó el joven—en las mujeres, por cuyo amor sabían esos hombres ir á la gloria y á la muerte.

El nuevo sultán profesa grandes cariños á España y siente por nosotros vivas simpatías.

Un distinguido viajero francés que habiendo una tarde con Muley-Hassán el preceptor de Abd-el-Aziz de los progresos de éste, elogió su precocidad y talento.

— Es un buen ensayante, y aunque visita países cristianos no sufrirá menoscabo su fé. Puede ir á tierra de ingleses y franceses, sin que allí le distraiga ni retenga nada. A España.

— A España—observó gravemente el sultán—no irá. ¿Se quedaría allí!

La nueva Enciclica de León XIII

Un periódico católico de París, *Le Monde*, publica un extenso extracto telegráfico de la Enciclica pontificia que se parecerá en breve, y que llevará la fecha del 20 de Junio de 1894.

El documento comienza recordando las universales manifestaciones que han hecho los católicos con motivo del jubileo episcopal de León XIII.

— ¡Alto! Nos—continúa el Santo Padre al término de la vida—queremos imitar al Cristo, que estando próximo á regresar al cielo, dirigió réplicas á su padre, á fin de que sus discípulos tuvieran un solo corazón y una sola alma.

Manifestamos nuestros deseos, á fin de que sin diferencia de lugar ni raza, sean invitados todos los hombres á la unidad de la fé.

— En primer término—prosigue León XIII—esos pueblos, á quienes el Evangelio ha iluminado, que han recibido la luz del Evangelio, que han bebido recibida la luz del apagar y yacen en el abismo del error. Durante diecinueve siglos la Iglesia se ha consagrado á la propagación de la fé, y ha enviado continuamente misioneros. R-eguemos á Dios que multiplique esos héroes del apostolado—prosigue el Papa,—que todo lo sacrifican por la extensión del reino de Jesucristo.

Hablando de los orientales, espresa Sa Santidad la esperanza de que deseen hallar la gloria de sus ilustres iglesias. La primicia del Pontífice romano, causa de su satisfacción, dice, fué reconocida por sus antepasados; varios orientales ocuparon la sede suprema; el mismo Pontífice envió á Roma delegados para que abogaran en su favor; Nicolás I envió sin oposición delegados á Constantinopla para examinar la causa de los griegos y latinos y griegos en los Concilios de Lyon y Florencia reconocieron el dogma del poder supremo de los Pontífices de Roma.

R-oseamos con tanta mayor complacencia esos recuerdos, prosigue el Santo Padre, cuanto que y-mos á los orientales en la actualidad mejor dispuestos para con los católicos, y manifestando amistad y consideraciones á nuestros enviados. Por lo mismo los exhortamos con B-saridad á que procuren una reconciliación perfecta en la unidad de la verdadera fé, y acepten el gobierno que el Cristo ha establecido. No tendrán que temer por ningún concepto que Nos ó nuestros sucesores suprimamos

los privilegios de sus patriarcos ó los ritos de sus iglesias.

También dirige León XIII un llamamiento especial á los esclavos, recordándoles los santos Cirilo y Metodio y asegurándoles que la vuelta á la unidad será para ellos la salvación, la prosperidad y la grandeza.

Dirigiéndose luego á los pueblos que han arrancado á la Iglesia acontecimientos menos remotos, advierte el Papa que no les queda ninguna regla cierta de fé y de adoración.

Entre ellos, muchos espíritus ilegales á desconocer los mismos fundamentos del cristianismo, negando la divinidad de Jesucristo, poniendo en tela de juicio la inspiración divina de las Escrituras y pretendiendo en el naturalismo y en el materialismo. Otros, aterrados, dirigen lamamientos á la ciudad fraternal. Mas cómo ha de unir la caridad los corazones si las intenciones no están de acuerdo sobre la fé?—exclama León XIII.—Así, pues, los que desean verdaderamente encontrar la salvación vuelven á la Iglesia romana, reconociendo la tradición apostólica interrumpida.

— Dejas llevar por el ejemplo, vosotros los que desde hace tres siglos estais parados de acoteros, volved á la unidad que el catolicismo ha conservado siempre,—dice el Papa.

En la última parte de la Enciclica, León XIII se dirige á los católicos.

Les exhorta á que eviten la pérdida del beneficio de la fé por indolencia, en medio de los peligros que los amenazan.

El Santo Padre advierte que no haya desaparecido el espíritu regalista, renovado con vigor en nuestros tiempos y que oprime á la Iglesia.

Denuncia á la secta m-sónica, cuya influencia se ha difundido hasta en la misma Roma, y dice que con el pretexto de reivindicar los derechos del hombre y del ciudadano, combaten la doctrina cristiana, vituperando los sacramentos y los deberes de la piedad, desnaturalizan el matrimonio, la familia y la educación, subvierten la disciplina privada y pública y continúan á hacer una vida pagana.

Que los italianos y los franceses, más hostigados por las sectas, sacudan su despotismo, dice León XIII.

Desde hace varios días—prosigue—Europa vive con apariencias más bien que con la realidad de paz, con grave detrimento de la educación, de la agricultura, del comercio y de las artes.

Las virtudes cristianas, y en primer térmi-

HONORES A UN CABALLO

Los que, con motivo de la muerte de un toro sobre la arena de la plaza, hicieron este hecho tema de discusiones, dando lugar á que por algunos otros fuera tomado tal monopolio de la atención pública como signo de decadencia moral, pueden verse de un argumento poderoso por su justificación.

Francia, la castísima Francia, acaba de hacernos la competencia en lo de mostrar ansiedad por cosas guerriles y piquetas.

Aquí las autoridades oficiales no tomaron parte en el del Es artero, y era una persona; allá, ministros, embajadores, policías, han dedicado por algunos días su seriedad y sus cuidados á Matchew que no es más que un caballo.

Presidente de Londres, era aguardado en París, en cuyo Hipódromo de Gosodar iba á disputar el Gran Premio. El embajador inglés celebró una conferencia con el ministro del Interior, con objeto de ponerse de acuerdo en medidas y precauciones que para el momento de la llegada debían adoptarse para la seguridad en mal de S. S. Mat hox.

En el otro despregue un jefe de policía tal, que no parecía sino que se esperaba á algún delincuente de la noche, cuya vida se hallase amenazada por delitos y criminales completos.

El jefe de la estación del Norte transmitió á los subalternos las órdenes recibidas del ministro y empujó de lord Dufferin.

El caballo llegó en tren especial; despues de mil precauciones, hizo se le desender, y con su sacha en fund. á arrojado el cuerpo y envuelto en tiras de franela las extremidades, fué conducido al Baño de Bionia, donde quedó acompañado por seis guardias de Seguridad é igual número de la P. Z. con objeto de que nadie pudiera atentar contra la "preciosa vida del illustre cuadrúpedo", envenenándole la celebrada ó de otro modo cualquiera.

Tan afortunada bestia es propiedad del barón Hirsch, que lo adquirió recientemente por la modesta suma de 375.000 francos.

NOTICIAS TAURINAS

El ganado que ha de lidiarse en la plaza de toros de San Fernando, procede de la ganadería de D. Carlos Nuñ z, de Terifa.

En el tren especial para la corrida del Puerto salió esta mañana el diestro Guerrita.

Esta definitivamente ultimado el contrato de la plaza de toros de Badajoz para las corridas del 15 y 16 del próximo agosto. D. Francisco Prieto, de Madrid, es el empresario, y en su nombre se ha firmado la escritura por Francisco Gonzalez, á su paso para Lisboa.

Podemos anunciar que se lidiarán toros de ganaderías muy acreditadas en aquella plaza, y que el Sr. Prieto trata de organizar una gran combinación en el personal de la cuadrilla.

Mañana saldrá de esta con dirección á Nimes el diestro Z. cato.

Mimó está contratado en la plaza de toros de Madrid para toros con Guerrita y Fuentes reses de Aleas ó de Ibarra el jueves próximo.

NOTICIAS DEL EXTRANJERO

Se ha descubierto en la línea de Orelvitabsk una mina que debía hacer estallar el tren imperial en el momento en que el emperador se dirigiese á las manzanas de la Rusia Central. A consecuencia de este descubrimiento, es probable que no se verifique el viaje del czar á la ceremonia de la inauguración de la iglesia conmemorativa de B. k.

El Herald de Nueva York anuncia que las relaciones entre Nicaragua y la república de Costa Rica son muy tristes. En las actuales momentos el primero de dichos Estados acumula tropas en la frontera. Costa Rica, por su parte, hace también preparativos de guerra.

En el gran meeting de los miembros de la Cámara de los Comunes de Inglaterra se decidió que una diputación se vistiese con lord Rosbery á fin de invitar al gobierno á hacer construir docks en Gibraltar para la reparación de los buques de guerra ingleses.

En Amsterdam están en venta por cuenta del gobierno holandés unas 1.700 monedas y medallas antiguas procedentes de un tesoro descubierto el 19 de Febrero último, en el emplazamiento de una casa demolida en el No. 12, de Amsterdort, y que fué antiguamente propiedad de la familia de Van Olden Barneveldt, célebre patriota holandés.

Puede fijarse la época de la ocultación de dicho tesoro entre 1557 y 1560, pues un taler encontrado lleva esta última fecha; y además, no se ha hallado ninguna moneda con el sello de Felipe II de España, que empezó á reinar en 1558.

Uno de los más terribles incendios ocurridos en Londres es el que estalló la noche del 21 próximo pasado en Tabernacle street, barrio Fishbury.

El fuego tuvo origen en una fábrica de muebles, á las nueve de la noche. En el espacio de una hora fueron presa de las llamas gran número de edificios. Treinta y cinco bombas de incendio acudieron al lugar del siniestro. El viento propagaba las llamas, arrastrando las chispas hasta grandes distancias. La casa que mayores perjuicios ha sufrido ha sido el almacén de muebles de L. de la S. hijo.

El fuego se comunicó á otra fábrica de muebles, sita en una calle adyacente. Esta fábrica ha quedado completamente destruida. Hasta media noche no pudo ser localizado el incendio. Los daños son enormes y no es posible calcular exactamente su cuantía. El Standard dice que importan 150.000 libras esterlinas. El Times dice que el incendio ha destruido veinte edificios, habiendo quedado en mal estado gran número de casas particulares. Ignórase las causas del incendio.

Nuestros Telegramas

Del extranjero

Toros en Argelia

Sidi-Belabbés 23, 8 n. Los toros de la vida de Concha y Sierra han resultado buenos.

Gallito dió el cambio de rodillas y fué muy aplaudido. En banderillas estuvo superior. Lagartijillo quedó bien. Fué volteado por el quinto toro, sin consecuencias desagradables.

Lesaca ganó la oreja del primer bicho que mató y estuvo regular en el segundo. Banderilleando una ovación.—C.

Explosión en una mina

París 24, 9 m. De Londres acaban de telegrafiar que en la mina Albion, situada en Pontypridd ha ocurrido una horrible explosión que ha causado bastantes desgracias.

En la mina había ocupados unos 200 trabajadores. La consternación es indescriptible. Hasta ahora van extraídos ocho muertos.—Rigalt.

Palacio hundido

París 24, 10 50 m. El palacio que poseía en San Petersburgo el príncipe Orloff se ha hundido.

La población se encuentra vivamente impresionada, pues se cree que el número de víctimas sea elevado.

Habia mucha gente en el palacio cuando ocurrió la catástrofe. Inmediatamente se procedió á remover los escombros para ver si se conseguía la salvación de alguien.

Hasta ahora se sabe que entre los sepultados van extraídos cuatro cadáveres horriblemente mutilados.—Rigalt.

Voto de confianza

París 24, 11 m. La Cámara francesa ha aprobado por 585 votos contra 21 el voto de confianza al gobierno de la República.

La Aboní

Ha fallecido la célebre cantante tan aplaudida en Europa, R. gina Aboní.

Un neto de la reina Victoria

La duquesa de York ha dado á luz un robusto niño.

Este y la madre se encuentran bien.

Revolución peruana

Las noticias recibidas del Perú censuran relativa gravedad.

La revolución ya empezada progresa rápidamente.

El anarquismo

El anarquismo ha tomado gran incremento en el Brasil.

En Río Janeiro han sido reducidos á prisión seis anarquistas españoles que habían ido á aquella República para la propaganda de sus ideales.—Rigalt.

Carnot en Lyon

Lyon 24, 2-45 t. Esta mañana se ha verificado en el palacio de la prefectura la recepción oficial de las autoridades civiles y militares, cuerpos constituidos y diversas comisiones y delegaciones.

Mr. Carnot ha dirigido cariñosas frases á cuantos han tenido ocasión de saludarle. Despues del almuerzo se ha dirigido al Parque de la Tête d'Or para visitar la Exposición. La multitud que desde las primeras horas de la mañana invade todo el inmenso recinto del Parque es en número extraordinario.—Fouid.

Fiesta de la Gimnasia

París 24, 5-15 t. En el jardín de las Tullerías se celebra esta tarde la fiesta anual de la asociación de las sociedades de Gimnasia del Sena.

Cinco mil individuos asociados formando 55 sociedades toman parte en la ejecución del

programa evolucionando con una precisión admirable.

El ministro de Instrucción pública, Sr. La Escala, está representado por el Sr. de Estado Mayor el presidente de la República y el ministro de la Guerra.

La música del regimiento núm. 24 de línea ameniza el acto tocando marchas y piezas. El público que asiste á la fiesta es muy numeroso, aplaudiendo con entusiasmo á los jóvenes gimnastas.—Rigalt.

Agencia Mencheta

(Prohibida la reproducción de su servicio)

El presupuesto de Gracia y Justicia

Madrid 24, 12-50 madrugada. (Retrasado) La comisión de presupuestos aprobó el relativo al ministerio de Gracia y Justicia, con los votos en contra de los Sres. Ruiz y Gasset (D. Eduardo).

Al comenzar en la comisión la discusión del articulo del presupuesto se suspendió el debate por no haberse reunido número suficiente de diputados.

La manifestación de hoy

Madrid 24, 9-10 m. En los sitios más cétricos y concurridos de Madrid se han fijado hoy grandes carteles anunciando la manifestación que va á celebrarse el com reio.

También se han repartido circulares relativas al mismo asunto. La manifestación saldrá del Circolo de la Unión Mercantil, y se celebrará en la calle de Carretas, y seguirá por la plaza del Angel á la de Santa Ana y por la calle del Prado á la de Alcalá, hasta la Presidencia del Consejo de ministros.

Contra la manifestación

Madrid 24, 9 30 m. El Circolo Industrial ha hecho circular una protesta contra la manifestación del comercio. Censura el Circolo los tratados por considerarlos perjudiciales y que solamente favorecen á determinadas clases mercantiles.

BALANCE DEL BANCO

Table with columns: Madrid 24, 9 45 m., 17 Junio, 24 Junio. Rows include: Activo pasivo, Metálico oro, Plata, Bronce, Efectos á cobrar, Cuentas corrientes, Depósitos, Btes. circulación, Cuenta con el Tesoro, Créditos sobre efectos públicos, Correosales del extranjero, Descuentos, Préstamos, Diversas cuentas, Efectos á cobrar en el extranjero.

Quejas de "El liberal"

Madrid 24, 9-50 m. El Liberal en su número de hoy lamenta que se hay un puesto obstáculo á la manifestación que van á celebrar los comerciantes convocada por el Circolo de la Unión Mercantil.

A los manifestantes se les ha otorgado el permiso necesario, pero se les ha señalado la hora en que deben salir, el itinerario que han de correr y el momento en que han de disolverse.

El ministro fúnebre

Madrid 24, 10-25 m. El Imparcial de hoy, al hablar de la manifestación del comercio, dice que ha oido á algunos ministeriales lamentarse de que el señor Sagasta desconozca los peligros á que se expone con dejarse guiar por un hombre tan fuertemente y tan peligroso como el Sr. Morat.

Los comerciantes y los industriales

Madrid 24, 10-50 m. El Imparcial publica hoy una carta del Circolo Industrial en que éste lamenta que se hayan involucrado las cuestiones entre los que van á celebrar la manifestación comercial.

Se también la carta que algunos que figuran como enemigos de los tratados, son partidarios de la reforma de la ley del Banco, por lo cual la manifestación se debía celebrar para el primordial asunto.

Comentarios á la manifestación

Madrid 24, 11 5 m. En todas partes no se habla de otra cosa ni se comenta más que el asunto de la manifestación del comercio.

Se habla de que habrá ingerencia de elementos extraños al comercio, entre los cuales figura principalmente el Centro obrero, de que es presidente el ministro de la Gobernación, D. Alberto Aguilera.

Se cree que de la manifestación formarán parte activísima los amigos del ministro de Estado que quieren á toda costa salvar el nombre del Sr. Morat.

También se dice que es muy posible que organicen otra manifestación los enemigos de los tratados.

Se agió la manifestación

Madrid 24, 6 r. (Urgente) A las cinco de la tarde estaban muy concurridos los salones del Circolo de la Unión Mercantil. Los socios se preparaban á salir en manifestación.

En la calle había también algunos grupos para adherirse al acto. El temporal obligó á la suspensión del acto y á que se disolvieran los que invadían la calle de Carretas.

El presidente del Circolo, Sr. Salas Moniesca, propuso la suspensión de la manifestación y que la junta directiva del Circolo fuese á entretener al Sr. Sagasta á una exposición relativa al asunto origen del acto.

Esta proposición fué aprobada; pero á poco se acordó verificar la manifestación en vista de las señales de impaciencia de que estaba poseído el público.

TOROS EN EL PUERTO

Puerto de Santa María 24, 8 t. (Urgente) Con un lleno completo y gran animación comienza la lidia de los bichos de la ganadería de doña Ceisa Fontibre, viuda de Concha Sierra.

Sombrero

Abra plaza. Es negro br. gao y bien puesto, marcado con el número 34. Cuatro puyuzos toma de los deanza, á cambio de un caballo y lo parea los chicos de Rafael con seis zarzillos de los superiores.

Guerra, fresco y con prisa administra varios peses al toro como prólogo de un volapié que lo tumba. (Palmas.)

Rubito

Conocíenle en el corrido por este nombre y era castaño y con buenos pitones. En el once llevaba el número 30. Los picadores le castigan con cinco puyuzos y fenece un caballo.

Los banderilleros dejaron tres pares. Bombita, despues de breve faena prepara á Rubito á d el segundo volapié de la tarde.

Mantequino

Es el tercero, cardeno y con gana de pelea. Recibe siete varas y deja en la arena un penco. Guerra y Bombita tolean al alimón, produciendo gran entusiasmo en el pueblo soberano.

Los chicos ponen los platos de reglamento y Rafael despacha al buró de media estocada, buena. (Palmas merecidas.)

Naranjito

Negro brago, lleva el número 25. Tiene poder el animal y por cinco varas de los picadores asestas tres caballos. Dos pares y medio ponen los chicos del Bomba.

Y el maestro, despues de un buen trasteo, acaba de una estocada regular. Golondrino

Cardeno y con pitones bien puestos. Esta señalado en la ganadería con el número 30. Toma seis varas y medio. Banderilleros le adornan con dos pares y medio. Un espectador baja al ruedo y pone un palo. Guerrita, despues de dos pinchazos, atiza media estocada superior que acaba con Golondrino.

Ultimo

Llamábase Sacristan y era castaño oscuro y con bragas. Estaba marcado con el 59. Toma cuatro varas. Al quite los diestros. Ponen tres pares de palitros los niños de tanta.

Bombita remata de un volapié con el toro, con la corrida y con la revista. Resumen Los toros de doña Ceisa han resultado regulares. Han matado ocho caballos. Los matadores bien. Los picadores como siempre. Peones y banderilleros trabajados. La entrada un lleno. La corrida puede calificarse de buena.—Amelo.

Sección amena

Pensamientos No hay equivocación mayor que la de dejar lo cierto por lo dudoso.—Un filósofo. La equivocación más grande es la de aquel que sueña que le ha tocado la lotería y al despertar sabe que ha perdido diez pesetas.—Un jugador.

—Considerar que con el terror se consigue conjurar los conflictos y evitar los peligros.—Un obrero. —Equivocación mayúscula es la que sufren algunos ministros al creer que con suprimir cuatro destituciones insignificantes se salva la Hacienda española.—Un ceante.

—La equivocación más grande es la del enamorado que cree que su amor es correspondido y resulta que su amante tiene relaciones con un militar.—Pepelo. —Cree que la prudencia al ja toda sospecha, siendo así que la caudilla no respeta nada.—Un pobreto.

—La equivocación más grande es la del marido que observa la noche de la boda que su mujer tiene la vista traviada.—Olimpo. —La que sufrimos los españoles al creer que adelantamos algo en la cuestión de Melilla.—Un patriota.

—La equivocación más grande es la que sufren los que creen que la pública gobernará en España.—Un monárquico.

Plato de "El Noticiero," Sora de pan á la jardinera: Se coloca al fuego una cuela con aceite ó manteca y se frien pedacitos de tomate, cebolla, ajos, perejil y un poco de pimiento; cuando esto todo á medio freír, se echa el pan cortado en pedacitos y se d ligados, y se frie todo junto hasta que esté do, luego se echa el caldo del cocido, dejándolo reposar un poco y se sirve.

soneto Héme á tus pies aquí yo, polvo, nada, De pensamiento mundanal henchida, Mi mente inquieta su ilusión, en vida, Busca en vano, Señor, desconvocada. Más jolif deude sea curada morada Do tu gloria por nos y; ce ocido da Sobre esta cv ja miera, efig de, Lanza una terna y plácida mirada; Mirada que consume el fuego insano Del ardiente volcán que me devora, Que me torce la antigua dulce calma, Sosténeme, ó Padre, ó Dueño soberano: ¿No eres amigo del que triste llora? Mira cual hora de dolor mi alma.

FERNANDO HUE GUTIERREZ.

Charada Mi primera es una planta preciosa y medicinal, en segunda y mi primera sirve de guiso en el mar; un día fui yo mi tado y latros ganó y caudal, pero hoy cual músico viejo solo me queda el compás.

Humoradas La niña es la mujer que respetamos y la mujer la niña que engañamos. Segun creen los amantes, las flores valen más que los diamantes. Mas ven que al extinguirse los amores, valen más los diamantes que las flores. CAMPOAMOR.

Jeroglífico

Soluciones al número de ayer A la chara: Coloma. Al jeroglífico: De la mano á la boca se pierde la sopa.

ADVERTENCIA A consecuencia de una fuerte tormenta que ha descargado esta tarde sobre la meseta central de Castilla, el servicio telegráfico con Madrid y las provincias del Norte y Nordeste de España se halla en estado de gran dificultad. De algunos capitales del Norte llegan los despachos con 20 horas de retraso.

Imp. de EL NOTICIERO SEVILLANO.

EL BOLO

EL

cia por ninguna; lo cual habia hecho rabiar de celo á más de cuatro.

En el momento en que le presentamos á nuestros lectores, ostentaba sin vergüenza sus ojos destruidos y su pantalón ribeteado; contemplaba su vaso vacío, y aquella contemplación no tenía nada de agradable.

—¿Es que no nos convidas á otro ajenjo, Leó?—preguntó á su compañero. —¡Tengo lo justo para pagar el ómnibus has Saint-Mandé!—repuse León.

—Es una estupidez no tener un sneldo cuando va uno de v. s. t.—dijo Armando.—M mudo de d. T. parec que rña con un ochorro del boulevard? ¿E-o gustaría á muchos toros que adestan á los cocheros? Referiría la lucha en el Figaro, y cobraría tres francos por lo menta.

León sabía que su amigo era capaz de realizar su idea, porque además de que profesaba un veterano odio á los cocheros, era capaz de las mayores excentricidades; viendo que se levantaba, le dijo mirando al reloj: —¡Demasiado tarde! Ya están cerradas las cajas.

—¡Qué necesidad que cierren las cajas!—dijo Armando. En aquel momento se fijó en un consumidor que se hallaba solo ante dos vasos, uno vacío y otro semilleno.

—¡Eso!—dijo Armando.—¡Eso!—dijo Armando.—¡Eso!—dijo Armando. En aquel momento se fijó en un consumidor que se hallaba solo ante dos vasos, uno vacío y otro semilleno.

—¡Eso!—dijo Armando.—¡Eso!—dijo Armando.—¡Eso!—dijo Armando. En aquel momento se fijó en un consumidor que se hallaba solo ante dos vasos, uno vacío y otro semilleno.

—¡Eso!—dijo Armando.—¡Eso!—dijo Armando.—¡Eso!—dijo Armando. En aquel momento se fijó en un consumidor que se hallaba solo ante dos vasos, uno vacío y otro semilleno.

La condesa habia hecho notar á Jallisch, que en su presencia el vampiro se hallaba como sumido en una especie de éxtasis.

—No puedes figurarte hasta qué punto le dominas; le venó una vez para siempre. —¿Luego tuviste que ir? —¡Si, y estuve á punto de morir. —¿Por qué no le rompiste la cabeza de un pistolazo? —No se trataba de un combate violento; este hombre tiene un poder de fascinación magnética increíble.

En aquel momento, el ayuda de cámara, ó más bien, el primo de Lora que representaba aquí el papel, dejaba el pollo en la habitación. —¡Vas á ver si mi monstruo está bien enseñado!—dijo la joven.

Al ver la presa que se le ofrecía, el vampiro se puso en pié rápidamente; se había puesto desmesadamente pálido; sus ojos adquirieron un brillo extraordinario; las venas de su cuello se hincharon y se dilataron todos sus músculos.

El barón quedó asustado de la intensidad de los rayos luminosos que proyectaban las pupilas del vampiro; pero con un gesto calmó la condesa aquella tempestad de apesitos desordenados, desencadenada por la presencia de una víctima; una simple indicación, un solo movimiento de su mano, bastaron para que el monstruo fuese humildemente á tenderse á los pies de la joven.

Accurruco sobre la alfombra, se dejó caer sobre las botinas de Lora, emitió las monerías con que el gato busca las caricias de su dueño; de cuando en cuando dirigía á hurtadillas obli-

—¿Habas con formalidad?—preguntó el barón que seguía con la vista á la ma. cna lenta y á sa del monstruo. Este se detenia, contemplaba su presa, y parecía en cierto modo carneras sobre ella. La condesa repuse: —He examinado sobre todo las brás del doctor Basnensk, un griego, residente en los principados del Danubio; y sabes que allí hay todavía vampiros, y que los bandidos beben con frecuencia la sangre de sus víctimas. Pa s Basnensk afirma que ha visto á un vampiro chupar la sangre de un condenado á muerte que le cedió el Pachá de Basora, para que hiciera con él sus experimentos. El doctor comprobó que el cuerpo del vampiro irradiaba rayos luminosos.

En aquel momento tocaba el vampiro el cuerpo del animal aletargado. —¡Mira!—dijo la condesa.—No hay sol en este instante, nada que explique la luz que ilumina esta habitación, nada más que la proyección eléctrica que se escapa del vampiro.

—Durante la noche—murmuró Jallisch—he visto chispas luminosas, despedidas por la eizada melena de un león.

El monstruo se había apoderado de su víctima; de un golpe le arrancó algunas plumas de la sien derecha; con su diente canino aguzado como la punta de una aguja, abrió una vena y sus ávidos labios aspiraron la sangre; veías durante la horrible operación cómo se ondaba en su espalda y se retiraban todos sus músculos; experimentaba la suprema voluptuosidad que proporcionan todos los vicios contra

la naturaleza; se hallaba sumido en una especie de éxtasis. Cuando terminó su sangriento festín, arrojó sobre la alfombra el desangrado cuerpo de su víctima, lanzó un ligero grito, y de un salto se echó sobre su lecho, entre cuyas ropas se escondió mayando.

—Ha concuido—dijo la condesa.—Va á responder la sangre. Y señalando al pollo tan maravillosamente sangrado, que ningún rastro denunciaba la horrible operación, dijo á su hermano: —¿Tú no ves razón? ¿No es un admirable instrumento de muerte? —¡S í nuestro último recurso!—dijo el barón.—Cuando esté todo agotado, lanzarás á tu tío... como á la última reserva.

Y volviendo al saloncito en que empezaron su conversación, la continuaron largo tiempo, preparando el plan horrible que se proponían ejecutar...

IV

La provocación

Aquella misma noche, un incidente dramático habia de poner á Jallisch frente á uno de sus coherederos.

En el café de Saucia (que fué en París durante el imperio el punto de reunión de los literatos y de los actores), se hallaban sentados dos jóvenes; era la hora del ajenjo.

Uno de ellos es un muchachuelo que habia demostrado algun talento; es pequeño, feo, es-

la naturaleza; se hallaba sumido en una especie de éxtasis. Cuando terminó su sangriento festín, arrojó sobre la alfombra el desangrado cuerpo de su víctima, lanzó un ligero grito, y de un salto se echó sobre su lecho, entre cuyas ropas se escondió mayando.

—Ha concuido—dijo la condesa.—Va á responder la sangre. Y señalando al pollo tan maravillosamente sangrado, que ningún rastro denunciaba la horrible operación, dijo á su hermano: —¿Tú no ves razón? ¿No es un admirable instrumento de muerte? —¡S í nuestro último recurso!—dijo el barón.—Cuando esté todo agotado, lanzarás á tu tío... como á la última reserva.

Y volviendo al saloncito en que empezaron su conversación, la continuaron largo tiempo, preparando el plan horrible que se proponían ejecutar...

IV

La provocación

Aquella misma noche, un incidente dramático habia de poner á Jallisch frente á uno de sus coherederos.

En el café de Saucia (que fué en París durante el imperio el punto de reunión de los literatos y de los actores), se hallaban sentados dos jóvenes; era la hora del ajenjo.</

